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ПРАВИЛА 
Внутреннего трудового распорядка для работников спортивно-оздоровительного лагеря «Олимп» с дневным пребыванием детей при  МБУДО  Большеболдинский  ДЮЦ.
 1.Общие положения.
 	Настоящие правила регламентируют трудовой распорядок, организационную и общекультурную дисциплину в летнем лагере, призваны обеспечить создание необходимых организационных и психологически благоприятных условий для результативной работы работников лагеря.
	Подбор кадров для работы в летнем спортивно-оздоровительном лагере осуществляет директор совместно с начальником лагеря. Штатное расписание лагеря утверждается приказом директора.
	 Работники ДЮЦ во время работы лагеря обязаны выполнять работу по должностным инструкциям с подчинением внутреннему трудовому распорядку лагеря.
 	Все работники лагеря из числа работников ДЮЦ проходят внеплановый инструктаж по технике безопасности.
	Ответственность за жизнь и здоровье обучающихся и работников летнего спортивно-оздоровительного лагеря несет начальник лагеря.
	Ответственность за жизнь и здоровье учащихся во время учебно-тренировочного процесса и участии в мероприятиях несут воспитатели лагеря.
 	При командировании обучающихся на экскурсии, в поход и прочие мероприятия  оформляется приказ начальника лагеря с указанием лиц, сопровождающих детей и несущих ответственность за их жизнь и здоровье.
	Зачисление в лагерь обучающихся осуществляется на основании личного заявления родителей (законных представителей) и медицинского допуска, заверенного врачом  ГБУЗ НО «Большеболдинская  ЦРБ». 
 	Воспитатели осуществляют комплектование спортивных отрядов лагеря обучающимися до начала открытия лагеря с учетом возраста и этапа обучения.
	Обучающиеся старших этапов обучения могут привлекаться для работы в лагере на добровольных началах в качестве вожатых с постановкой последних на питание. 

 2. Основные обязанности работников лагеря.
Работники лагеря обязаны:
· работать честно и добросовестно, четко выполнять функции, изложенные в должностной инструкции, соблюдать трудовую дисциплину, своевременно и качественно исполнять распоряжения администрации,
· соблюдать требования по охране труда, технике безопасности, гигиене труда, противопожарной безопасности,   предусмотренные соответствующими правилами и инструкциями,
· вести себя достойно на работе и в быту
· систематически повышать свою профессиональную квалификацию, организационную и управленческую  культуру.

3 .  Основные обязанности администрации.
Администрация лагеря обязана:
· обеспечивать занятость работников лагеря в соответствии с их профессией, квалификацией,
· обеспечивать здоровье и безопасные условия труда для работников лагеря,
· обеспечивать строгое соблюдение трудовой  дисциплины. 
· осуществлять организаторскую и воспитательную работу, направленную на укрепление дисциплины.

4. Рабочее время и его использование.
Продолжительность ежедневной работы работников лагеря определяется по графику работы, утвержденному директором ДЮЦ.  Для воспитателей и инструктора по ФК - в зависимости от имеющейся учебной нагрузки по тарификационному списку. В связи с производственной необходимостью рабочее время воспитателей и инструктора  ФК  может быть увеличено  с последующим предоставлением отгулов приказом директора центра.
Время работы лагеря устанавливается с 8.00 до 14:30. Составляется распорядок дня, который утверждается начальником лагеря.

5. Ответственность за нарушение трудовой дисциплины.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него должностных обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: замечание, выговор, увольнение по соответствующим основаниям, а также применения иных мер, предусмотренных действующим законодательством.
 Порядок применения дисциплинарных взысканий определен статьей 193 ТК РФ.
 Приказ (распоряжение) о применении дисциплинарного взыскания с указанием мотивов его применения объявляется работнику, подвергнутому взысканию, под роспись. 


Правила рассмотрены и утверждены на педагогическом  совете (протокол № 4 от 20.04.2023 г.)  

















